

Ügyiratszám: RKTÖT/4-5/2015.

E L Ő T E R J E S Z T É S

aRinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának
2015. november 19-i ülésére

a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központalapító okiratának, valamint szervezeti és működési szabályzatának módosításáról

Tisztelt Társulási Tanács!

A Társulási Tanács 2015. október 19-i ülésén megismerte a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás integrálásával kapcsolatos jogszabályi változásokat, a 2016. január 1. napjával hatályba lépő törvényi szabályozást. Ezek ismeretében úgy döntött, hogy 2016. január 1. napjától a Család- és Gyermekjóléti Központ, valamint szolgálatfeladatait a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ (továbbiakban: RSZSZK) szervezeti kereteiben látja el. A döntés értelmében ezért szükséges az RSZSZK alapító okiratának módosítása, melyet jelen előterjesztés 1.sz. és 2.sz. melléklete tartalmaz.

Az alapító okiratot az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény változásából adódó új formának megfelelően kellett módosítani és egységes szerkezetbe foglalni.

Az új szabályozás szerint Család- és Gyermekjóléti Központot kell működtetni a járasszékhely településeken, szakmai szempontból önálló intézményegységként. A közös hivatalok székhely települései pedig a hivatalhoz tartozó települések lakosságára kiterjedően Család- és Gyermekjóléti Szolgálatot működtetnek. Az új szervezeti egységben történő feladatellátás miatt szükséges módosítani a szervezeti és működési szabályzatot, valamint a szakmai programot.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

- 1.) A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ alapító okiratának módosító okiratát és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát, az új nyomtatványra átvett formában 2016. január 1-i hatállyalaz előterjesztés 1. és 2. melléklete szerint elfogadja.

- 2.) A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa felkéri a jegyzőt, hogy az elfogadott módosító okiratot és alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés érdekében küldje meg a Magyar Államkincstárnak.
- 3.) A Rinyamenti Kistérség többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 2016. január 1-i hatállyal elfogadja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát és Szakmai programját.

Határidő: 2015. november 30.

Felelős: Ormai István elnök
Dr. Kovács Ildikó jegyző
Dr. Tóth Lászlóné igazgató

Nagyatád, 2015. november 18.

Ormai István